

Юшанчел *

ИСТОРИИ ИЗ ДЕТСТВА



*КОМИЛЬФО



Я ХОЧУ РАССКАЗАТЬ ВАМ
О СВОЁМ ДЕТСТВЕ.

С РОЖДЕНИЯ
МЕНЯ ЗАСТАВЛЯЛИ
ХОДИТЬ В ЦЕРКОВЬ
КАЖДОЕ ВОСКРЕСЕНЬЕ.



НИЧТО НЕ МОГЛО
БЫТЬ ВАЖНЕЕ
ЦЕРКВИ.



Чтобы пропустить
церковь, мне нужно
было убедить мою
маму, что я больна.



Ну а настоящая
болезнь была просто
благословением.

В ОДНО ВОСКРЕСЕНЬЕ МАМА
РАЗОЗЛАЛСЬ ИЗ-ЗА ТОГО,
ЧТО Я ХОТЕЛА ОСТАТЬСЯ
ДОМА, ТАК ЧТО ОНА РЕШЛА
ЗАКРЫТЬ МЕНЯ.



ОНА СЛУЧАЙНО
ПОРАННІЛА МЕНЯ.



ОНА ПОСМОТРЕЛА В МОИ
ГЛАЗА, НАПОЛНЕННЫЕ
СЛЕЗАМИ...
И УЕХАЛА
В ЦЕРКОВЬ.

НО ДВЕРЬ
ОСТАЛАСЬ ОТКРЫТОЙ.
Я ЗАСЛУЖИЛА
СВОЮ СВОБОДУ.

МАМ! МАМ!
ОНА НЕМЯ НЕНАВИДИТ
БОГ МЕНЯ
НЕНАВИДИТ



С ранних лет мама говорила мне, что все дети без исключения попадают в Рай.

И я стала на этом заинтригована.





Когда я перестану
считаться
ребёнком?

Нужно постараться
умереть до этого
момента...

Потому что Библия
говорит, что жизнь
взрослого христианина
полна страданий...

А мне
такой жизни совсем
не хотелось.